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R.K. Middelbare Technische School te Breda -

Afdeling Weg- en Waterbouwkunde,

studierichting Landmeetkunde

Eindexamen (2e deelexamen maart 1982)
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LANDMEETKUNDIGE BEREKENINGEN Tijd: 150 min. : : j

: : [ Oorspr wasgo :

1. Gegeven: ; : i |
Codrdinaten: : g :
punt X y ; | :

VP 37 + 385,220 + 1188,694 gk ol i :
VP 24 + 785,271 + 1651,442 , ) ;
YR 2 + 243,557 + 465,520 : S, '.
VP 3 + 402,667 — 436,390 ; "
VP12 - 22,228 + 118,764 ' :
L7 2 7 — 780,374 + 960,086 : 1 B iy
Gemeten: :
in VP 35 naar VP 37 37,3210 gr. .'
VP 24 41,8888 gr. !
VP -2 - 1751215 ar. ,' ;
VP 3 185,0804 gr. iy
VP 12 212,7532 gr. i
VP 17  312,6402 gr. g
Gevraagd:
1. Bepaal de codrdinaten van VP 35 grafisch.
2. Selecteer uit de zes gemeten richtingen de drie beste en be-
reken met die drie richtingen de coérdinaten van VP 35 met
Tijd: 150 min.

CIVIELE TECHNIEK

gebruikmaking van formulier ,,Barycentrische Coord."”
1. In ZW-Nederland is bij een meting in 1960 onderstaande situatie

2. Een _veelhoek dient te worden afgesloten op punt Shoubrah EI- vastgelegd.
Kheima no. 10 (SEK 10). Coérdinaten van SEK 10 zijn onbe- In verband met grondruil biedt men perceel 1313 ter ruiling aan
kend, daarom wordt dit punt door achterwaartse snijding be- (in 1984).

paald.
In SEK 10 kunnen slechts twee richtingen worden gemeten,

vandaar dat een excentrisch punt wordt toegevoegd (SEK 10

EXc.).
Gemeten richtingen:

a. Is het wenselijk of noodzakelijk het betrokken gebied op-
nieuw vast te leggen? (Geef een goede toelichting op het ant-

woord!)
b. Zou hetzelfde (a) ook gelden voor perceel 1314 en waarom?
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in SEK 10 naar CAIRO 82: 80,4055 gr.
naar SEK  9: 191,7541 gr. B

in SEK 10 exc. naar SEK 10: 395,1861 gr. I
naar CAIRO 27 : 292,4732 gr. Jchaal 1:500 &
naar CAIRO 82: 46,0633 gr.

Gemeten lengte:

SEK 10 — SEK 10 exc.: 20,836 m

Gegeven:

Coodrdinaten:

punt X y

SEK 9 + 10586,482 + 9709,403

CAIRO 27 + 7870,940 + 10104,630

CAIRO 82 + 10703,392 + 11082,954

Gevraagd:

a. Bereken de overgangen S1en Sz met gebruikmaking van for-

mulier ,,Overgangsberekening’’.
b. Breng de richtingen, gemeten in SEK 10 exc., over naar SEK

10.
c. Bereken de coordinaten van punt SEK 10 m.b.v. formulier

,,Cassini"’.
(Wanneer je de richting SEK 10 naar CAIRO 27 niet uit de

overgangsberekening hebt kunnen berekenen, neem dan
voor die richting 325,20 gr. aan.)

3. Gegeven:
Het gekaarteerde perceel 4790 (ABCC, DEFGA), schaal 1 : 500.

1. Bereken de oppervlakte uit de meetijfers (hoek E is haaks).

2. Bepaal de oppervlakte van perceel 4791 (PQRS) met de grafi-
sche numerische methode (meetcijfers zijn overgenomen uit

het oorspronkelijke veldwerk).
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2. a. Hoe zou je de debietmeting van een 12 meter brede beek op-
zetten?
b. In een rivier zijn voorzieningen getroffen die de vaargeul bein-
vloeden en tevens de oever beschermen.

Geef een schets van deze voorzieningen.
c. ,,De oorzaak van een stroming is vaak van invioed op het

meetsysteem dat wordt gebruikt om deze stroming vast te
leggen”’.

Geef hierop een toelichting.
d. Bij een ,,winzuiger’’ wordt de concentratie (van zand) en de

snelheid van het mengsel gemeten.
Hoe en waarom is dit noodzakelijk?
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